Svenska Bridgeférbundet
Simultan Dagtid 2018-04-05

Partavling, 49 bord, 97 par. Antal brickor: 24. Medel: 1128.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 C5 1517.0 67.24 Klas Nilsson - Erik Nordenberg 12950 12256 Solstabridgen
2 B1 1508.0 66.84 Martin Lofgren - Carl Ragnarsson 2881 2498 Filbyter Bridge
3 B9 1484.0 65.78 Charlotta Jonsson - Lennart Emanuelsson 86566 1318 Skanninge BK - Filbyter Bridge
4 D10 1464.0 64.89 Else Kovacs - Anders Kovacs 55590 56602 Trosa BS
5 E12 1416.0 62.77 Riitta Wennberg - GOsta Bengtsar 33280 33443 BK S:tErik - Alvik BC
6 B18 1405.0 62.28 Malgorzata Wesolowska - Zeb Wiltgren 86023 60124 Filbyter Bridge
7 F5 1385.0 61.39 Hans Ohrling - Yngve Frolander 25090 14452 Akersberga BS
8 Al12 1369.1 60.69 Katarina Freitag - Lars Moquist 84856 9743 Bridgekamraterna Nybro
9 D17 1367.0 60.59 Bengt Hallgren - Cecilia Morner 8909 87945 TrosaBS
10 F2 1363.0 60.42 Ove Jansson - Inga Nyberg 9090 33178 Akersberga BS
11 B7 1360.0 60.28 Maud Kylinger - Arne Melin 31298 85944 Filbyter Bridge
12 B5 1350.0 59.84 Lennart Karlsson - Waldo Whiteman 1196 2111 Filbyter Bridge
13 B24 1347.0 59.71 Margareta Hedin - Bertil Andersson 91376 11916 Filbyter Bridge
14 D6 1336.0 59.22 Bruno Astrand - Uno Karlsson 53524 62924 Trosa BS
15 B3 1333.0 59.09 Margareta Ljunge - Margareta Jarheden 1480 36059 Filbyter Bridge
16 A5 1328.7 58.90 Stig Magnusson - Gerty Jonsson 9669 81623 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
17 B14 1319.0 58.47 Arne Gustavsson - Jan-Ake Gustavsson 14962 11951 Filbyter Bridge
18 E17 1296.0 57.45 Ylva Arbacken - Sven Arvidson 47510 30066 BK ALERT
19 A10 1291.6 57.25 Eva Baranyai- Janos Baranyai 59297 59298 Bridgekamraterna Nybro
20 D2 1290.0 57.18 Else-Marie Wappling - Kent Wappling 88573 88572 Trosa BS
21 E18 1288.0 57.09 Anna-Greta Berg - Ingvor van Ginhoven 49605 41377 BKALERT
22 D13 1279.0 56.69 Gunilla Ramén - Arne Johansson 39649 8768 TrosaBS
23 Cl1 1274.0 56.47 Mickael Persson - Lars Backskog 44793 90955 Hammard BK - Solstabridgen
24 B16 1268.0 56.21 Lars Lévgren - Orjan Randhede 50169 6043 Filbyter Bridge
25 C4 1263.0 55.98 Marianne Gerard - Ulf Gerard 100 9795 Solstabridgen
26 D4 1256.0 55.67 Inger Nygard - Eivor Henriksson 25338 17544 TrosaBS
27 F4 1253.0 55.54 Gunilla Ostervall - Sven Mellgvist 9131 50225 Akersberga BS
28 F8 1248.0 55.32 Hans Ahlstrom - Sten Frykholm 59983 62363 Akersberga BS
29 E16 1238.0 54.88 Kerstin Skogsfors - Dennis Ovefors 41393 93638 BK ALERT - BK S:t Erik
30 E2 1222.0 54.17 Kerstin Wassberg - Marianne Lettstrom 37377 64731 BK ALERT - Norrorts Bridge
30 E3 1222.0 54.17 Benny Hellman - Margareta Roos 15033 25354 Rotebro BS
32 A1l 1220.7 54.11 Gunnel Ingesson - Wille Fyhr 31851 64505 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
33 E7 1217.0 53.95 Hans Wijkstrom - Eva Linde 41392 56644 BK ALERT
34 D1 1202.0 53.28 Idor Kihimark - Lars Haglund 21611 47878 TrosaBS
35 B12 1196.0 53.01 Marianne Kvissberg - Lars Kvissberg 84687 51550 Filbyter Bridge
36 D15 1186.0 52.57 Leif Eliasson - Leif Lundmark 58736 53805 TrosaBS
37 C6 1184.0 52.48 Tord Sjoberg - Lars Risel 8914 3552 Solstabridgen
38 F7 1182.0 52.39 Britt Edlund - Lena Bjon-Aaltonen 10455 2602 Akersberga BS
39 A3 1170.5 51.89 Ulla Holmberg - Johan Hermansson 29247 28975 Bridgekamraterna Nybro - Emmaboda BK
40 F11 1169.0 51.82 Sven Alenius - Carl-Johan Tersmeden 54714 55579 Akersberga BS
41 A7 1167.3 51.74 Inga Zackrisson - Ove Zackrisson 32799 32800 Emmaboda BK
42 Bll1 1167.0 51.73 Bernt Carlsson - Olle Rejler 29381 26731 Filbyter Bridge
43 A2 1166.2 51.69 Inger Karlsson - Lars Malmer 10753 63014 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
44 B23 1158.0 51.33 Marie Binglov - Gunilla Hennings 83990 6841 Filbyter Bridge
45 E14 1153.0 51.11 Kjell Persson - Jérgen Boethius 35510 45557 BK ALERT
46 A6 1148.7 50.92 Tomas Ostergren - Anders Ostergren 18019 60981 Kalmarsunds BK
47 E4 1148.0 50.89 Inger Wastfelt - Siv Boethius 41396 47480 BK ALERT
48 E1 1137.0 50.40 Hans Nerell - Paul lwarson 85810 12865 Vastra Bjare BK - Lidingd BK
49 E8 1133.0 50.22 Erica Josefson - Bertil Josefson 8684 36200 Norrorts Bridge
50 D11 1111.0 49.25 Ann Forsberg - Gunilla Ehlin 62925 62921 Trosa BS
51 E11 1092.0 48.40 Eva Thornell - Christina Akerblom 37874 47051 BK ALERT - Norrorts Bridge
51 D12 1092.0 48.40 Agneta Froberg - Sonja Uulas 53176 53172 TrosaBS
53 D9 1087.0 48.18 Britt Hellstrand - Annika Haaga 16126 58735 TrosaBS
54 E13 1082.0 47.96 Katarina Landstedt - Agneta Moberg 80314 33198 BK ALERT
55 B8 1078.0 47.78 Ulla Wahlquist - Eskil Stegd 36625 91133 Filbyter Bridge
56 E5 1073.0 47.56 Lars Wastfelt - Leif Ahlbom 41397 89671 BK ALERT
57 A9 1068.0 47.34 Kurt Karlsson - Eskil Mattsson 29250 29253 Bridgekamraterna Nybro
58 E9 1067.0 47.30 Agneta Bringby - Dan Danielson 37379 55484 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
59 C3 1064.0 47.16 Lars-Eric Adolfson - Lauri Norta 33964 12910 Solstabridgen
60 Al14 1063.0 47.12 Bodrje Karlsson - Sivert Johansson 7159 37787 Bridgekamraterna Nybro
61 Al 1061.5 47.05 Ingvar Johansson - Ebbe Warme 50871 29258 Bridgekamraterna Nybro
62 B13 1054.0 46.72 Kerstin Engmark - Harriet Rosell 51114 51025 Filbyter Bridge
62 E20 1054.0 46.72 Lars Dahlgren - Renja Jonasson 37386 13353 BKALERT
64 F1 1051.0 46.59 Jan Holm - Jan Carlson 54966 32223 Akersberga BS
65 B26 1042.0 46.19 Bertil Andersson - Lennart Palm 79016 83980 Filbyter Bridge
66 B22 1025.0 45.43 Gun Karlsson - Ake Karlsson 1201 1176 Filbyter Bridge
67 F12 1021.0 45.26 Bengt Abrahamsson - Ingrid Sivertsson 56732 21155 Akersberga BS - Norrorts Bridge
67 D18 1021.0 45.26 Ulf Frimodig - May Lindberg 41478 87809 Trosa BS
69 F3 1015.0 44.99 Ingrid Molin - Roland Johansson 62268 62308 Akersberga BS
70 B25 1013.0 44.90 Roland Lundberg - Lennart Linnerstedt 40418 1317 Filbyter Bridge
71 D14 1011.0 44.81 Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173 Trosa BS
72 B10 1008.0 44.68 Kenneth Géallman - Kerstin Kardell 32688 1303 Filbyter Bridge
73 B20 996.0 44.15 Margareta Gustafson - Catharina Kindstrand 1188 994  Filbyter Bridge
74 E19 991.0 43.93 Anita Sandén - Margareta Gulliksen 25361 25248 BK ALERT
75 D8 988.0 43.79 Mats Ersson - Kurt Edvardsson 58734 37176 TrosaBS
75 B21 988.0 43.79 Raine Harju - Eva Hydén 54128 58279 Filbyter Bridge
77 B17 987.0 43.75 Nils-Goran Engmark - Lars-Gunnar Karlsson 80598 90952 Filbyter Bridge
78 E15 970.0 43.00 Arnfinn Gulliksen - Christer Gottlieb 48804 48775 BKALERT
79 F10 965.0 42.77 Ann Varcoe - George Varcoe 62266 62267 Akersberga BS
80 C8 958.0 42.46 Gully Larsson - Sonja Forsby 7738 91665 Solstabridgen
81 F6 950.0 42.11 Karin Gehlhaus - Maj-Britt Bengtsson 62272 23076 Akersberga BS
82 C7 944.0 41.84 Margareta Jonsson - Marta Larsson 50066 19215 Solstabridgen
83 F9 934.0 41.40 KarlKedland - Vidar Bjelke 62396 62395 Akersberga BS
84 D7 933.0 41.36 Fredrik Broberg - Ake Séderberg 90783 27160 Trosa BS
85 B4 929.0 41.18 Ann-Margret Bokmark - Ingmarie Leinskold 78984 32383 Filbyter Bridge
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86 D3 907.0 40.20 Mats Gernandt - Louise Gernandt 64990 63796 TrosaBS
87 E6 905.0 40.12 Eva-Lotta Axsater - Charlotte Koch 61395 55889 BK S:t Erik
88 B6 8950 39.67 Peter Grandin - Agneta Nilsson 32363 29389 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
89 B15 892.0 39.54 Lennart Hammarlund - Gun Hammarlund 86024 40104 Filbyter Bridge
90 D5 889.0 39.41 Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 TrosaBS
91 D16 885.0 39.23 BengtLjungcrantz - Harry Tallo 4393 30401 TrosaBS
92 E10 856.0 37.94 Lena Normelli- Margareta Persson 37385 35511 BKALERT
93 B19 835.0 37.01 Ann-Margret Olsson - Ingegerd Johansson 26892 26949 Filbyter Bridge
94 C2 820.0 36.35 My Lovo - Yvonne Warberg 91670 48904 Solstabridgen
95 A4 813.8 36.07 AnniZastrau - Curt Petersson 60270 29263 Bridgekamraterna Nybro
96 A8 800.7 35.49 Eje Sandell - Harry Stenberg 58910 29257 Bridgekamraterna Nybro
97 B2 691.0 30.63 BengtAndersson - Ingvar Jonsson 91415 91413 Filbyter Bridge
1 4 E104 Bésta kontrakt 2 » E863 Bésta kontrakt 3 476 Bésta kontrakt
Nord v6 3v O =-140 Ost v762 4v S =620 Syd vE8 5 S D -2-300
Ingen + EK10965 NS + K103 ov + K986
2973 & ¢ v & NT #KKn6 & ¢ v & NT #Kn8754 & ¢ v & NT
43 4« KDKn82 N8 8457 & Kn7 « D109 N6 7 109 9 « KKn8542 & E103 N9 4524
vEDKn1053 vK872 S 88457 vKn543 v- S 6 7 108 9 v DKn5 v 9643 S 94524
+ D83 ¢ 42 034965 ¢E752 #Kn986 076 333 ¢ DKn75 ¢ E104 O3 8 8 106
#KD10 &Kn2 V35965 #ED9 4875432 V76333 »- *K93 vV 3 8 8 106
49765 & K542 D9
v94 v EKD1098 vK1072
¢+ Kn7 +D4 +32
»E8654 +10 #ED1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E13 E1 3NV-3 49 150 940 0.0(|B10 B19 4y S+2 #9 680 940 0.0| D1 D14 44 V-1 vA 100 93.0 1.0
F2 F11 5v V-2 ¢A 100 770 170 C6 C2 4v S+1 4J 650 89.0 50(D18 D7 24 V-1 vA 100 93.0 1.0
FA F3 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0| B9 B17 44 N+1 ¢6 650 89.0 50| Al A8 Pass 87.0 7.0
D5 D12 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0|B18 B3 5v S= ¢A 650 89.0 50| A5 A7 Pass 87.0 7.0
C6 C2 5vV-2 ¢A 100 77.0 17.0| E18 E10 4v S+1 #A 650 89.0 50| F9 F1 Pass 87.0 7.0
B7 B26 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0| Bl Bl4 4v S= 4J 620 66.0 28.0| F10 F5 Pass 87.0 7.0
E7 E9 4vV-2 ¢A 100 77.0 17.0| F2 F11 4v S= ¢A 620 66.0 28.0| E12 E4 4#S-1 vQ -50 82.0 12.0
D8 D9 4v V-2 +A 100 77.0 17.0| B4 B20 4v S= ] 620 66.0 28.0| Bl B26 54 S-2 4K -100 77.0 17.0
F8 F6 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0| F4 F3 44 N= ¢+J 620 66.0 28.0| E1 E15 44 S-2 45 -100 77.0 17.0
B10 B19 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0| B5 B22 44 N= 8 620 66.0 28.0| C5 C4 54#S-2 a2 -100 77.0 17.0
B1l B21 4v O-2 ¢A 100 77.0 17.0| C5 C4 4v S= ¢A 620 66.0 28.0 D12 D3 54 S-2 48 -100 77.0 17.0
D11 D6 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0| D7 D10 4v S= 4J 620 66.0 28.0| B2 B15 24 V= vA -110 71.0 23.0
B16 B2 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0| E7 E9 4v S= ¢A 620 66.0 28.0| C6 C2 24 V= vA -110 71.0 23.0
E16 E8 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0| D8 D9 4v S= a7 620 66.0 28.0| E8 E10 34 V= vA -140 66.0 28.0
B18 B3 5vV-2 ¢A 100 77.0 170| F8 F6 4v S= 9 620 66.0 28.0| F8 F6 34 V= vA -140 66.0 28.0
E18 E10 4v V-2 +¢A 100 77.0 17.0| F9 Fl1 4v S= 4J 620 66.0 28.0| E11 E18 34 V= vA -140 66.0 28.0
B24 B6 4v V-2 ¢A 100 77.0 17.0(B11 B21 44 N= +8 620 66.0 28.0| A9 Al4 24 V+2 ©vA -170 61.0 33.0
Bl Bl1l4 4y V-1 +¢A 50 38.0 56.0 | Al2 A7 44 N= &8 620 66.0 28.0| D11 D8 34 V+1 4 -170 61.0 33.0
A2 A5 4v V-1 +A 50 38.0 56.0 | B12 B23 4v S= ) 620 66.0 28.0| A3 A6 24 V+3 &5 -200 49.0 45.0
A3 All 4v V-1 +A 50 38.0 56.0 | E12 E15 44 N= #4 620 66.0 28.0| A4 Al2 24 V+3 +6 -200 49.0 45.0
A4 A6 4v V-1 +A 50 38.0 56.0 B16 B2 4v S= ¢A 620 66.0 28.0| D4 D6 34 V+2 #J -200 49.0 45.0
B4 B20 4v V-1 ¢A 50 38.0 56.0 | E16 E8 4v S= ¢A 620 66.0 28.0| B6 B23 24 V+3 &4 -200 49.0 45.0
E4 E17 4y V-1 A 50 38.0 56.0 (D17 D18 44 N= ¢+6 620 66.0 28.0| E6 E20 24 V+3 ¢9 -200 49.0 45.0
B5 B22 4y V-1 +¢A 50 38.0 56.0 B24 B6 44 N= ¢+J 620 66.0 28.0| C7 Cl1 34 V+2 ©vA -200 49.0 45.0
C5 C4 4v V-1 A 50 38.0 56.0 D16 D1 3NN-= +6 600 46.0 48.0 | D13 D15 24 V+3 &5 -200 49.0 45.0
E6 E14 4y V-1 ¢A 50 38.0 56.0| A2 A5 3vy S+1 &7 170 41.0 53.0 | E17 E5 34 V+2 &4 -200 49.0 45.0
D7 D10 4v V-1 +¢K 50 38.0 56.0( A3 All1 3v S+1 &9 170 41.0 53.0(B19 B4 34 V+2 &4 -200 49.0 45.0
C8 C3 4v V-1 +A 50 38.0 56.0| E4 E17 3v S+1 ] 170 410 53.0(B25 B7 34 V+2 46 -200 49.0 45.0
A9 A10 4v V-1 +A 50 38.0 56.0 (D13 D4 24 N+2 &8 170 41.0 53.0(B12 B22 54DS-2 vQ -300 37.0 57.0
B9 B1l7 4y V-1 +¢A 50 38.0 56.0| F7 F12 2v S+1 ] 140 34.0 60.0( B16 B9 54DS-2 44 -300 37.0 57.0
FO F1 3v V-1 A 50 38.0 56.0( A9 Al10 2v S+1 &7 140 340 60.0| F2 F11 44 V= L Y] -620 24.0 70.0
E1l E3 4v V-1 ¢A 50 38.0 56.0( D14 D3 24 N+1 8 140 34.0 600 F4 F3 44 V= vA -620 24.0 70.0
Al2 A7 4v V-1 +A 50 38.0 56.0| A4 A6 4vS-1 #Q -100 15.0 79.0| F7 F12 44 V= vA -620 24.0 70.0
B12 B23 4v V-1 +¢A 50 38.0 56.0 D5 D12 44 N-1 46 -100 15.0 79.0| D9 D17 44 V= vA -620 24.0 70.0
E12 E15 4v V-1 ¢A 50 38.0 56.0( E6 E14 4v S-1 4] -100 15.0 79.0 | A10 All 44 V= *4 -620 24.0 70.0
D14 D3 4v V-1 +A 50 38.0 56.0| B7 B26 4v S-1 4] -100 15.0 79.0 | B11 B20 44 V= vA -620 24.0 70.0
D15 D2 4v V-1 +A 50 38.0 56.0| C7 Cl 4v S-1 J -100 15.0 79.0 | B13 B24 44 V= *4 -620 24.0 70.0
D16 D1 4v V-1 +A 50 38.0 56.0( A8 Al4 4v S-1 4 -100 15.0 79.0| E14 E7 44 V= *4 -620 24.0 70.0
E19 E2 4v V-1 +¢A 50 38.0 56.0 C8 C3 4y S-1 a7 -100 15.0 79.0| D16 D2 44 V= vA -620 24.0 70.0
E20 E5 4v V-1 +¢A 50 38.0 56.0 F10 F5 4vy S-1 &A -100 15.0 79.0| B17 B3 44 V= vA -620 24.0 70.0
F7 F12 2v V= ¢ A -110 14.0 80.0|D11 D6 4y S-1 +¢A -100 15.0 79.0| E19 E3 44 V= +8 -620 24.0 70.0
C7 Cl 2vV+1 +A -140 11.0 83.0|E11 E3 4v S-1 #A -100 15.0 79.0| B5 B21 44 V+1 &4 -650 7.0 87.0
D13 D4 3v V= +K -140 11.0 83.0|B13 B25 4v S-1 4] -100 15.0 79.0| D5 D10 44 V+1 &4 -650 7.0 87.0
A8 Al4 4v V= ¢ A -420 4.0 90.0|E13 E1 4v S-1 47 -100 15.0 79.0| B8 Bl14 44 V+1 &4 -650 7.0 87.0
F10 F5 4v V= ¢ A -420 4.0 90.0|B15 B8 4v S-1 4] -100 15.0 79.0| C8 C3 44 V+1l ©vA -650 7.0 87.0
B13 B25 4v V= ¢ A -420 4.0 90.0|D15 D2 44 N-1 +6 -100 15.0 79.0| E9 E16 44 V+1 &4 -650 7.0 87.0
B15 B8 4v V= ¢ A -420 4.0 90.0|E19 E2 4v S-1 4] -100 15.0 79.0| B10 B18 44 V+1 #J -650 7.0 87.0
D17 D18 4v V= ¢ A -420 4.0 90.0|E20 E5 5v S-1 +A -100 15.0 79.0| E13 E2 54DV= vA -850 0.0 94.0
- Al 44.2 - Al 44.2 - A2 48.6
4 4952 Basta kontrakt 5 & EK5 Basta kontrakt 6 & E953 Basta kontrakt
Vast v Kn10632 5v N D -1-200 Nord v Kn962 3v N =140 Ost vK9753 4v S =420
Alla + Kn10 NS + D62 ov ¢+ Kn72
2964 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
4 KD874 & EKn3 N9 3 103 8 D102 4643 N55 985 aKD4 41072 N 4 3 108 7
v75 vK S 9 3 103 8 vK4 v 107 S55 985 vKnl0 v4 S 4 3 108 7
+ D975 ¢ K86432 O 3 103 105 ¢ EKn93 ¢ K1085 088456 486543 ¢ EKD10 088356
#Knl0 #K72 V39395 D953 #E1084 V88456 #1076 #KD952 V88356
4106 & Kn987 4 Kn86
v ED984 v ED853 v ED862
+E ¢ 74 +9
#ED853 *76 #E843
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
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C6 C2 4vS+2 45 680 940 00| A5 Al 2¢N+2 T 170 940 00|B26 B8 5¢DO-2 vA 500 94.0 0.0
E9 E16 4v S+1 ¢Q 650 92.0 20| B1 B25 2¢y N+1 v7 140 80.0 140 Bl B25 4v S+1 &K 450 87.0 7.0
Bl B26 4v S= K 620 84.0 100 F1 F7 2¢v N+1 &6 140 80.0 140 C1 C3 4vy S+1 &K 450 87.0 7.0
E1 E15 4v S= «K 620 84.0 10.0( D3 D10 3v N= +5 140 80.0 14.0| D2 D13 4y S+1 4K 450 87.0 7.0
F1 F7 4y S= +Q 620 84.0 100 D4 D8 2v S+1 +3 140 80.0 140 D4 D8 4v S+1 #6 450 87.0 7.0
F5 F4 4y N= +3 620 84.0 10.0| E4 E19 2y N+1 8 140 80.0 140 F5 F4 4vy N+1 ¢A 450 87.0 7.0
B1l B20 4v S= +5 620 84.0 10.0( D5 D18 3v N= &A 140 80.0 14.0(B11 B19 5v S= #6 450 87.0 7.0
D13 D15 4v S= +5 620 84.0 10.0| F8 F12 3v S= 3 140 80.0 140 C4 C8 4v S= &7 420 68.0 26.0
D18 D7 4v S= +5 620 84.0 10.0( E9 E11 3v N= «A 140 80.0 140| E4 E19 4v S= 6 420 68.0 26.0
E11 E18 3NO-3 ¢9 300 76.0 18.0 | All Al2 34 S= &5 140 80.0 140 A5 Al 4v S= ¢6 420 68.0 26.0
Al10 All 5¢DO-1 vA 200 73.0 21.0(B11 B19 3v N= +5 140 80.0 14.0| D5 D18 4v N= &7 420 68.0 26.0
E14 E7 5¢DO-1 vA 200 73.0 21.0|E14 E8 2v N+1 ¢5 140 80.0 140| D7 D9 4v S= T 420 68.0 26.0
D1 D14 3vy N+1 A 170 63.0 31.0| D17 D11 2v N+1 ¢8 140 80.0 140 B9 B15 4v S= T 420 68.0 26.0
B5 B21 3vy N+1 ¢3 170 63.0 31.0|B26 B8 2v N+1 #4 140 80.0 14.0| E9 El11 4v S= T 420 68.0 26.0
C5 C4 3vS+1 &K 170 63.0 31.0| E1 E5 2v S= 3 110 540 40.0 | E13 E3 4v S= +8 420 68.0 26.0
B8 B14 3v S+1 ¢5 170 63.0 31.0| B3 B16 2v N= +8 110 54.0 40.0 | A14 A10 4v S= oK 420 68.0 26.0
C8 C3 3vS+1 +9 170 63.0 31.0| A4 A7 2v S= +3 110 54.0 40.0 (D16 D14 4v N= ¢A 420 68.0 26.0
A9 Al4 3v S+1 &K 170 63.0 31.0| C4 C8 2vS= 9 110 54.0 40.0|B18 B4 4v S= T 420 68.0 26.0
Bl12 B22 3v S+1 4K 170 63.0 31.0| A6 A8 2v S= ¢A 110 54.0 40.0 | E18 E12 4v S= +8 420 68.0 26.0
E12 E4 3vS+1 7 170 63.0 31.0 B6 B22 2v N= vT 110 54.0 40.0 E20 E7 4v S= 6 420 68.0 26.0
B17 B3 3v S= ¢+Q 140 54.0 400 C7 C2 2vS= 3 110 540 40.0|D12 D1 540-4 v2 400 54.0 40.0
F1I0 F6 24 V-1 vJ 100 50.0 44.0( B9 B15 2v N= v3 110 54.0 40.0| B3 B16 2v S+3 &K 200 50.0 44.0
B13 B24 44 V-1 vJ] 100 50.0 44.0 | E10 E16 2v N= +5 110 54.0 400 F10 F6 5¢ O-2 &A 200 50.0 44.0
B16 B9 44 O-1 &6 100 50.0 44.0B12 B21 2y N= +8 110 54.0 40.0 | A1l A12 4¢ V-2 v3 200 50.0 44.0
A3 A6 5vS-1 7 -100 41.0 53.0|B13 B23 2y S= &5 110 540 400 E1 E5 3vS+1 8 170 34.0 60.0
A5 A7 5vS-1 ¢5 -100 41.0 53.0| Al4 A10 2v S= «5 110 54.0 400 F1 F7 2v N+2 170 34.0 60.0
D9 D17 4v S-1 +Q -100 41.0 53.0|/B20 B5 2v N= +8 110 540 400 A2 A9 3vS+l1 ¢3 170 34.0 60.0
D12 D3 4v S-1 &K -100 41.0 53.0| C1 C3 3vS-1 &5 -100 29.0 65.0| A6 A8 3v S+1 &T 170 34.0 60.0
E13 E2 4¢vS-1 ¢Q -100 41.0 53.0| A2 A9 3vy N-1 T -100 29.0 65.0| D6 D15 3v S+1 #T 170 34.0 60.0
E17 E5 4v N-1 4A -100 41.0 53.0| F5 F4 4vy N-1 46 -100 29.0 65.0| E6 E17 2v S+2 &6 170 34.0 60.0
Al A8 4¢ O= ¢ A -130 29.0 65.0| D6 D15 3v N-1 46 -100 29.0 65.0| C7 C2 2v S+2 4K 170 34.0 60.0
B2 B15 2¢ O+2 YA -130 29.0 65.0| B7 B24 3v S-1 +¢A -100 29.0 65.0|B12 B21 3v S+1 &6 170 34.0 60.0
E8 E10 4¢ O= &7 -130 29.0 65.0| D7 D9 2v S-1 8 -100 29.0 65.0|B13 B23 2v S+2 vJ 170 34.0 60.0
F8 F12 4¢ O= 48 -130 29.0 65.0|F10 F6 3v S-1 +¢9 -100 29.0 65.0| E15 E2 2v S+2 &7 170 34.0 60.0
FO F2 3¢ O+1 46 -130 29.0 65.0| D12 D1 3y N-1 #A -100 29.0 65.0|B17 B10 3v S+1 #T 170 34.0 60.0
D11 D8 44 O= vA -130 29.0 65.0|D16 D14 2NN-1 %4 -100 29.0 65.0| D17 D11 2v S+2 &6 170 34.0 60.0
A4 Al2 34 V+2 92 -200 20.0 74.0|B17 B10 4vy N-1 +8 -100 29.0 65.0|B20 B5 3v S+1 #6 170 34.0 60.0
B6 B23 34 V+2 vJ -200 20.0 74.0|B18 B4 4y N-1 #A -100 29.0 65.0| F3 F11 4¢ O-1 48 100 19.0 75.0
E19 E3 1laV+4 92 -200 20.0 74.0|E20 E7 3v N-1 38 -100 29.0 65.0| F9 F2 3¢ O-1 &A 100 19.0 75.0
D5 D10 4vyDS-2 «K -500 16.0 78.0| D2 D13 4y N-2 +¢5 -200 10.0 84.0| D3 D10 5v N-1 +¢A -50 15.0 79.0
D4 D6 44 V= v] -620 10.0 84.0| F3 F11 INS-2 +¢3 -200 10.0 84.0| B7 B24 5v S-1 +8 -50 15.0 79.0
E6 E20 44 V= vJ] -620 10.0 84.0| C6 C5 4vy N-2 43 -200 10.0 84.0| E10 E16 3¢ O= vA -110 11.0 83.0
B10 B18 44 V= vJ] -620 10.0 84.0| E6 E17 4vy N-2 +8 -200 10.0 84.0|E14 E8 340= +9 -110 11.0 83.0
B19 B4 44 V= v] -620 10.0 84.0| F9 F2 4v S-2 42 -200 10.0 84.0| B2 B14 2¢ O+2 vA -130 4.0 90.0
B25 B7 44 V= +J -620 10.0 84.0| E13 E3 4vy N-2 v7 -200 10.0 84.0| A4 A7 4¢ O= vA -130 4.0 90.0
F3 F11 5¢DO= vA -750 4.0 90.0|E18 E12 4v N-2 +8 -200 10.0 84.0| B6 B22 4¢ O= vA -130 4.0 90.0
C7 Cl 34DV+1 ¥J -930 2.0 92.0|E15 E2 4vy N-3 +¢38 -300 2.0 92.0| C6 C5 4#0-= +9 -130 4.0 90.0
D16 D2 44DV +1 ¢J -990 0.0 94.0| B2 B14 3NN-4 44 -400 0.0 94.0| F8 F12 4¢ O= vA -130 4.0 90.0
- A2 48.6 - A3 48.8 - A3 48.8
7 4832 Bésta kontrakt 8 4 E1072 Bésta kontrakt 9 « EKD93 Bésta kontrakt
Syd v KD962 34 V =-140 Vast v K2 5¢ N =400 Nord vE9 3NT N =400
Alla .7 Ingen + EK63 ov + EKn4
*EK54 & ¢ v &N +Kn85 & ¢ v &N #1097 & ¢ v &aN
« EKn107 4 KD95 N9 49 34 « KD86 #Kn543 N7 117 6 8 410765 4Kn2 N9 97 909
v 83 v 105 S949 34 vE5 vD10843 S 7 117 6 8 v1043 vKD82 S897 99
¢ EDKn54 ¢ K962 049 496 ¢Kn52 ¢4 05266 4 410853 ¢ K2 044533
*76 #DKn3 V49 49€6 #E976 #1042 V52664 »86 #KD532 V44533
464 49 484
v EKn74 v Kn976 v Kn765
41083 + D10987 + D976
#10982 #KD3 #EKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D15 D8 5¢DV-2 vK 500 940 00| D6 D2 3NDN= ¥4 550 940 0.0|B13 B21 3v O-5 48 500 940 0.0
E13 E4 44DO-1 vA 200 920 20[(A12 Al INN+4 ¢4 210 920 20| D1 D18 3NS+1 &6 430 91.0 3.0
A5 A8 3v N= ¢2 140 89.0 50(D15 D8 34 O-4 +A 200 89.0 50| B9 B26 3NS+1 T 430 91.0 3.0
B8 B25 3v N= K 140 89.0 50(E19 E5 4e4V-4 &8 200 89.0 50| Bl B23 3NS= 5 400 83.0 11.0
Bl B24 44 V-1 vA 100 68.0 26.0| B18 B11 2NN+2 v3 180 86.0 80| B5 B18 3NS= «8 400 83.0 11.0
F1 F12 4¢ V-1 &A 100 68.0 26.0| E2 E6 2¢ S+3 vA 150 70.0 24.0 D10 D14 3NN= #2400 83.0 11.0
E2 E6 4¢ V-1 #A 100 68.0 26.0| F2 F8 3¢ N+2 44 150 70.0 240 | F11 F4 3NS-= +3 400 83.0 11.0
F2 F8 44 O-1 <vA 100 68.0 26.0| A3 A10 2NN+1 43 150 70.0 24.0 | D15 D17 3NS= «8 400 83.0 11.0
A3 Al10 44 O-1 <vA 100 68.0 26.0| C4 C8 34 O-3 ¢A 150 70.0 240 |E15 E4 3NN= #2 400 83.0 11.0
B3 B15 44 O-1 vA 100 68.0 26.0| A5 A8 INN+2 42 150 70.0 240| C7 C3 14aDN+2 vK 360 76.0 18.0
A6 A2 44 O-1 <vA 100 68.0 260 C6 C5 3¢ S+2 vA 150 70.0 240|E11 E1 2¢ V-3 #A 300 73.0 21.0
F6 F5 44 0O-1 <vA 100 68.0 26.0| C7 C2 2NN+1 v4 150 70.0 24.0|B15 B10 3v O-3 48 300 73.0 21.0
A7 A9 44 O-1 vA 100 68.0 26.0| E7 E17 3¢ S+2 ¢2 150 70.0 240 A1 A2 2NS+2 +8 180 68.0 26.0
B7 B23 44 O-1 vA 100 68.0 26.0| F9 F3 2¢ N+3 &2 150 70.0 240 A12 A14 2NS+2 +3 180 68.0 26.0
D9 D5 44 0O0-1 <A 100 68.0 26.0 D10 D1 34 V-3 ¢A 150 70.0 240|E17 E8 2NS+2 +¢5 180 68.0 26.0
F9 F3 44 0-1 vA 100 68.0 26.0| F11 F4 4¢ N+1 &2 150 70.0 24.0| B2 B25 24 N+2 v2 170 60.0 34.0
D11 D7 44 V-1 #A 100 68.0 26.0| B12 B20 3¢ N+2 v4 150 70.0 240| A7 A3 24 N+2 &3 170 60.0 34.0
Al2 Al 44 O-1 <vA 100 68.0 26.0| E13 E4 2¢ S+3 4K 150 70.0 24.0| A8 A10 24 N+2 ¢K 170 60.0 34.0
B12 B20 44 O-1 vA 100 68.0 26.0| E14 E9 34 V-3 ¢A 150 70.0 24.0|B11 B17 24 N+2 vK 170 60.0 34.0
B13 B22 44 O-1 vA 100 68.0 26.0| E15 E3 2NN+1 v4 150 70.0 24.0| D16 D12 24 N+2 vK 170 60.0 34.0
Al4 All 4¢ V-1 &A 100 68.0 26.0| B3 B15 3¢ N+1 #A 130 47.0 470 F1 F12 2NN+1 &2 150 53.0 41.0
E15 E3 44 0O-1 7 100 68.0 26.0| D3 D18 3¢ S+1 vA 130 47.0 47.0(E14 E10 2NN+1 &K 150 53.0 41.0
B21 B6 44 O-1 <vA 100 68.0 26.0| A6 A2 4¢ S= &A 130 47.0 470 F2 F8 24 N+1 #K 140 36.0 58.0
D6 D2 3¢ V= vK -110 46.0 48.0| A7 A9 3¢ N+1 &T 130 47.0 47.0( B3 Bl14 24 N+1 #K 140 36.0 58.0
D14 D12 3¢ O= #A -110 46.0 48.0| B7 B23 2¢ N+2 &2 130 47.0 470 E3 E7 24 N+1 #2 140 36.0 58.0
E19 E5 3¢ V= vK -110 46.0 48.0| B8 B25 3¢ N+1 v4 130 47.0 470 B4 B16 24 N+1 &K 140 36.0 58.0
E8 E20 3¢ V+1 &A -130 42.0 52.0| E16 E11 2¢ S+2 <vA 130 47.0 470 A6 A9 24 N+1 v2 140 36.0 58.0
Cl C3 24 0+1 vA -140 27.0 67.0|B19 BS5 2¢ S+2 4K 130 47.0 470| E6 E19 34 N= K 140 36.0 58.0




E1 E18 34 O= v2 -140 270 67.0| F1 F12 INS+1 &K 120 340 60.0| F6 F5 24 N+1 &2 140 36.0 58.0
B2 B26 34 O= vA -140 27.0 67.0( D9 D5 2NN= e 120 340 60.0| B8 B24 24 N+1 &K 140 36.0 58.0
D3 D18 24 O+1 ¥vA -140 27.0 67.0| F10 F7 INN+1 &3 120 340 60.0| C8 C5 24 N+1 &K 140 36.0 58.0
D4 D17 3«4 V= &A -140 27.0 67.0(D11 D7 INN+1 #3 120 340 60.0| F9 F3 34 N= vyK 140 36.0 58.0
C7 C2 3s4V-= SA -140 27.0 67.0(B21 B6 INN+1 &5 120 34.0 60.0| D13 D6 34 N= &K 140 36.0 58.0
E7 E17 24 O+1 &T -140 27.0 67.0| C1 C3 2NV-2 ¢A 100 27.0 67.0| E13 E5 34 N= &K 140 36.0 58.0
B10 B16 34 O = vA -140 27.0 67.0| B2 B26 2¢v V-2 ¢A 100 27.0 67.0 | E16 E12 24 N+1 &K 140 36.0 58.0
D10 D1 34 O= v4 -140 27.0 67.0| D4 D17 24 V-1 +¢A 50 19.0 75.0| B19 B12 24 N+1 &K 140 36.0 58.0
E10 E12 34 O= vA -140 27.0 67.0| F6 F5 24 V-1 ¢A 50 19.0 75.0| E20 E9 24 N+1 vK 140 36.0 58.0
F10 F7 24 O+1 YA -140 27.0 67.0| E8 E20 1e V-1 ¢A 50 19.0 75.0| A4 All 2NS= +3 120 20.0 74.0
F11 F4 24 O+1 YA -140 27.0 67.0( B13 B22 24 O-1 &3 50 19.0 75.0| C2 C4 24 N= vQ 110 18.0 76.0
D16 D13 34 O= vA -140 27.0 67.0(B14 B9 2v V-1 +A 50 19.0 750 C1 C6 44 N-1 #K -50 10.0 84.0
E16 E11 24 O+1 vA -140 27.0 67.0( D14 D12 24 V-1 +¢A 50 19.0 75.0| E2 E18 3NS-1 &8 -50 10.0 84.0
B4 B17 24 V+2 #A -170 8.0 86.0 | A14 All Pass 12.0 82.0| D3 D9 2NN-1 &3 -50 10.0 84.0
C4 C8 34 0+1 vA -170 8.0 86.0| B4 B17 4¢ N-1 &2 -50 9.0 85.0| D7 D4 44 N-1 #Q -50 10.0 84.0
B1l4 B9 34 V+1 &K -170 8.0 86.0(D16 D13 5¢ N-1 v4 -50 9.0 85.0(F10 F7 3NN-1 &K -50 10.0 84.0
E14 E9 34 V+l o7 -170 8.0 86.0 | E10 E12 14 V= A -80 6.0 88.0(B20 B6 44 N-1 2 -50 10.0 84.0
B18 Bll 34 O+1 vA -170 8.0 86.0| B1 B24 4NN-2 v4 -100 4.0 90.0|B22 B7 3NS-1 ¢3 -50 10.0 84.0
C6 C5 44 V= +9 -620 1.0 93.0|B10 B16 24 V= A -110 2.0 92.0| D5 D11 64 N-3 &K -150 2.0 92.0
B19 B5 44 V= SA -620 1.0 93.0| E1 E18 24DV = +¢A -470 0.0 940 D8 D2 4¢DS-2 %6 -300 0.0 94.0
- A4 33.9 - A 33.9 - A5 55.4
10 4 KD Basta kontrakt 11 & EKD2 Basta kontrakt 12 4 Kn32 Basta kontrakt
Ost v K106 6# S = 1370 Syd v 9542 2NT S =120 Vast v K10643 2NT V D -1 100
Alla *2 Ingen +10 NS +5
#K1087653 & 4V NT &#KKn73 & ¢ v & NT &E963 & ¢ v & NT
4 Kn97642 & E10853 N 1210116 7 & 864 & Kn753 N9 7 87 8 4K1097 «8 N5 6 8 86
v98 v DKn4 S 1210116 7 v Kn8 v K1076 S97878 vE5 v D97 S56886
+ K96 + 873 0122 3 ¢+ EKn2 ¢ D8653 046 455 ¢ Knl1092 ¢ E874 087 447
&Kn9 &E4 V122 3 SEDI6G5 #- V464575 &»K72 #D10854 V77447
a- 4109 « ED654
v E7532 v ED3 v Kn82
+ EDKn1054 ¢ K974 + KD63
&D2 10842 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B23 5v N= A 650 88.0 6.0 B9 B25 3NN+1 3 430 940 O0.0|E16 E1 54DV -3 &2 500 94.0 0.0
E2 E18 4v S+1 &J 650 88.0 60| A2 A3 3#V-5 T 250 920 20| Al Al4 24 S+1 &8 140 82.0 12.0
A4 All 4y S+1 42 650 880 60| C7 C3 3aV-4 T 200 90.0 40| Bl B22 2v N+1 8 140 82.0 12.0
A6 A9 4y S+1 46 650 880 6.0 D1 D9 INS+2 &6 150 77.0 17.0| B3 B26 3v N= 48 140 82.0 12.0
F7 F6 4vy S+1 &9 650 88.0 6.0| B3 B26 INN+2 ¥6 150 77.0 17.0| F3 F1 2v N+1 &4 140 82.0 12.0
B9 B26 4y N+1 &A 650 880 6.0 D4 D5 INN+2 v6 150 770 170| D4 D5 24 S+1 <vA 140 82.0 12.0
E20 E9 4v S+1 a7 650 88.0 6.0 B5 B17 1&V-3 T 150 77.0 17.0| B5 B17 24 S+1 vA 140 82.0 12.0
Al A2 4y S= 48 620 71.0 23.0( A8 A4 3v O-3 T 150 77.0 17.0| B6 B19 2v N+1 438 140 82.0 12.0
Cl C6 4v S= a2 620 71.0 23.0|F11 F5 2#V-3 «Q 150 770 17.0|E14 E11 24 S+1 <vA 140 82.0 12.0
E3 E7 4v S= &J 620 71.0 23.0|B12 B18 2NN+1 v7 150 77.0 17.0|D15 D7 24 S+1 vA 140 82.0 12.0
A7 A3 S5&4N+1 &A 620 71.0 23.0|F12 F2 24V-3 T 150 77.0 17.0|B16 B11 24 S+1 vA 140 82.0 12.0
D8 D2 54 N+1 &A 620 71.0 23.0|B16 B11 1INV-3 &A 150 770 17.0|E18 E3 2y N+1 &4 140 82.0 12.0
D10 D14 4v S= 49 620 71.0 23.0|E16 E1 3#V-3 T 150 77.0 17.0| B4 B15 24 S= *J 110 60.0 34.0
F10 F8 4v S= &J 620 71.0 23.0(E17 E9 INV-3 «A 150 77.0 17.0( A7 A10 24 S= *2 110 60.0 34.0
B11l B17 5« N+1 &A 620 71.0 23.0|B20 B13 1INV-3 &K 150 770 170| F7 F6 24 S= vA 110 60.0 34.0
E1l4 E10 4v S= LY! 620 71.0 23.0|E15 E5 1v N+2 &5 140 64.0 30.0| D8 D13 2v N= &5 110 60.0 34.0
D16 D12 4v S= a2 620 71.0 23.0(B23 B8 2NS= &5 120 62.0 320 F10 F8 24 S= vA 110 60.0 34.0
D1 D18 5« N= A 600 58.0 36.0| D2 D17 24 N= +5 110 59.0 35.0|D11 D3 24 S= *J 110 60.0 34.0
F9 F4 54S= «A 600 58.0 36.0| E19 E7 3 N= v6 110 59.0 35.0( F11 F5 24 S= vA 110 60.0 34.0
Al2 Al4 5¢ S= 46 600 58.0 36.0| Bl B22 2¢ V-2 «A 100 50.0 440 |E12 E2 24 S= vA 110 60.0 34.0
B20 B6 44DO-2 vA 500 53.0 41.0| C1 C6 24 O-2 T 100 50.0 440 | E17 E9 24 S= vA 110 60.0 34.0
B22 B7 44DO-2 vA 500 53.0 410 C2 C4 2v0-2 T 100 50.0 44.0| D18 D14 24 S= vA 110 60.0 34.0
C7 C3 464 0-2 +A 200 45.0 49.0( B4 B15 INV-2 ¥5 100 50.0 440|E19 E7 2vy N= v7 110 60.0 34.0
F12 F2 44 O-2 ¢A 200 45.0 490 F7 F6 2¢ O-2 T 100 50.0 440| B2 B24 3 V-1 &2 50 46.0 48.0
B15 B10 34 O-2 #Q 200 45.0 49.0( B10 B14 3¢ O-2 ¢4 100 50.0 440 | E10 E20 34 O-1 &A 50 46.0 48.0
D15 D17 34 O-2 #Q 200 450 49.0| E13 E6 2¢ O-2 &T 100 50.0 440|B21 B7 3#0-1 ¢K 50 46.0 48.0
E15 E4 44 0O0-2 <vA 200 45.0 49.0( A9 All INS= &5 90 420 52.0| E4 E8 Pass 42.0 52.0
B19 Bl12 44 O-2 ¢A 200 450 490 F3 F1 INO-1 T 50 37.0 570 C1 C6 24 S-1 &2 -100 27.0 67.0
F3 F1 4¢ S+1 & 150 38.0 56.0| F10 F8 2¢ O-1 ¥vA 50 37.0 570| C2 C4 44 S-1 T -100 27.0 67.0
D3 D9 4¢ S= s] 130 33.0 61.0({D11 D3 INV-1 A 50 37.0 57.0| A5 Al12 2vy N-1 48 -100 27.0 67.0
B5 B18 4¢ S= LY! 130 33.0 61.0 | E18 E3 2¢ O-1 T 50 37.0 570 C7 C3 24 S-1 vA -100 27.0 67.0
D7 D4 2¢ S+2 46 130 33.0 61.0| Al Al4 24 N-1 ¢5 -50 22.0 72.0| A8 A4 INN-1 &5 -100 27.0 67.0
E11l E1 4¢ S= a7 130 33.0 61.0| E4 E8 3vy N-1 ¢8 50 220 720 C8 C5 24 S-1 &2 -100 27.0 67.0
B4 B16 34 O-1 ¢A 100 250 69.0| C8 C5 2NN-1 +¥6 -50 22.0 720 A9 All 34 S-1 vA -100 27.0 67.0
D5 D11 34 O-1 vA 100 25.0 69.0( D8 D13 14 N-1 5 -50 22.0 72.0| B9 B25 34 S-1 vA -100 27.0 67.0
C8 C5 340-1 ¢A 100 25.0 69.0| E10 E20 24 N-1 43 50 220 720 F9 F4 INN-1 &4 -100 27.0 67.0
B13 B21 34 O-1 #Q 100 25.0 69.0| D12 D10 2v N-1 ¢5 -50 22.0 72.0(B10 B14 3vy N-1 +¢A -100 27.0 67.0
C2 C4 5vS-1 v9 -100 16.0 78.0|E12 E2 3#N-1 v6 -50 22.0 72.0| D12 D10 24 S-1 ¢2 -100 27.0 67.0
E6 E19 3NN-1 vQ -100 16.0 78.0|E14 E11 2¢y N-1 +6 -50 22.0 720|E13 E6 44 S-1 vA -100 27.0 67.0
B8 B24 4v S-1 &4 -100 16.0 78.0(D16 D6 24 N-1 ¢5 -50 22.0 72.0(B20 B13 24 S-1 ¥vA -100 27.0 67.0
D13 D6 4¢ S-1 & -100 16.0 78.0| D18 D14 24 N-1 3 -50 22.0 72.0(B23 B8 2NS-1 +J -100 27.0 67.0
E16 E12 4¢ S-1 &) -100 16.0 78.0|B21 B7 24 N-1 v6 50 22.0 720 D1 D9 4vy N-2 48 -200 8.0 86.0
B3 Bl4 34 O= A -140 10.0 84.0| A7 A10 INO= *4 90 9.0 850 A2 A3 44 S-2 ¢J -200 8.0 86.0
E13 E5 3NN-2 @A -200 80 86.0| F9 F4 INO= aT -90 9.0 85.0(B12 B18 34DS-1 ¢J -200 8.0 86.0
B2 B25 3NN-3 43 -300 3.0 91.0( B2 B24 24 N-2 +¢6 -100 4.0 90.0|E15 E5 4vy N-2 +A -200 8.0 86.0
A8 A10 3NN-3 &5 -300 3.0 91.0( B6 B19 24 N-2 7 -100 4.0 90.0(D16 D6 4y N-2 48 -200 8.0 86.0
F11 F5 5v S-3 #9 -:300 3.0 91.0|D15 D7 3y N-2 3 -100 4.0 90.0| D2 D17 4vyDN-2 48 -500 2.0 92.0
E17 E8 4vy N-3 #A -300 3.0 91.0( A5 Al12 44 N-3 ¢3 -150 0.0 940 (| F12 F2 44DS-3 «K -800 0.0 94.0
- A5 55.4 - A6 47.9 - A6 47.9
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13 a- Basta kontrakt 14 453 Basta kontrakt 15 4 KKn3 Basta kontrakt
Nord v KKn652 5& N =600 Ost v EK107 2¢ S =90 Syd v EKD10753 64 V D -3500
Alla +D Ingen + 1054 NS + EKn
#DKn107542 & ¢ v & NT #8764 & ¢ v & NT & ¢ v & NT
« KDKn85 496 N 115 8 6 6 4K964  4D102 N6 86 66 «E9 » 87652 N9 3 117 8
vD vE109843 S 115 8 6 6 v 852 v D964 S 6866 6 vKn6 v9 S 9 3 117 8
¢E9632  ¢1085 027577 + 87 ¢ KKn9 075776 ¢+ D10987654 ¢ K2 049 253
*86 #93 V275717 #ED103 #K52 V7577€6 *K *E7432 V49253
4 E107432 & EKn87 D104
v7 vKn3 v 842
¢ KKn74 ¢ ED632 +3
*EK *Kn9 #DKn10986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A6 Al 3NN+2 T 660 940 00| F8 F7 2NO-4 2 200 93.0 10| A4 A5 54DO-5 ¢3 1100 94.0 0.0
B2 B23 3NN+1 T 630 91.0 30| F9 F5 3NO-4 3 200 93.0 1.0| D2 D5 4v N+2 &A 680 91.0 3.0
D16 D10 3NN+1 8 630 91.0 30| A3 A4 INN+2 ¢4 150 880 6.0 B5 B15 4vy N+2 &#A 680 91.0 3.0
D18 D12 5# N+1 vA 620 88.0 6.0 D5 D15 INN+2 ¥4 150 88.0 6.0 E1 E14 4vy N+1 +K 650 63.0 31.0
A3 A4 5& N-= vA 600 81.0 13.0(B13 B19 INN+2 9 150 880 6.0 F1 F10 4v N+1 K 650 63.0 31.0
F4 F2 5# N= vA 600 810 130 D2 D7 INS+1 #3 120 83.0 11.0| B3 B24 5v N= +K 650 63.0 31.0
D6 D8 5# N= vA 600 81.0 13.0 | A10 A12 INN+1 v4 120 83.0 11.0| B4 B26 5v N= ¢+K 650 63.0 31.0
Al10 Al2 5& N= 3 600 81.0 13.0| B3 B25 14 S+2 +9 110 77.0 17.0| D4 D1 5v N= A 650 63.0 31.0
F11 F6 3NN= ¢T 600 81.0 13.0( C6 C8 2¢ S+1 T 110 77.0 17.0| F4 F2 5v N= +K 650 63.0 31.0
B17 B12 5# N= vA 600 81.0 13.0( D18 D12 2¢ S+1 T 110 77.0 17.0| B6 B17 5v N= A 650 63.0 31.0
A9 A5 3v0O-2 #A 200 740 20.0|B24 B9 2¢ S+1 v8 110 770 17.0| C6 C8 4vy N+1 ¢K 650 63.0 31.0
F1 F10 3aN+2 49 150 71.0 23.0| E1 E3 2#V-2 ¢3 100 72.0 22.0| E6 E10 5v N= +K 650 63.0 31.0
F8 F7 3&#N+2 5 150 71.0 23.0| F1 F10 2¢ S= A 90 62.0 32.0| B7 B19 4v N+1 ¢K 650 63.0 31.0
C2 Cl 44N= 9 130 64.0 30.0| C7 C4 2¢ S= +8 90 62.0 32.0| B8 B21 4v N+1 ¢K 650 63.0 31.0
D3 D4 4# N= vA 130 64.0 30.0| E7 E13 2¢ S= *A 90 62.0 32.0| A9 Al12 5v N= +K 650 63.0 31.0
B7 B20 3#N+1 ¢8 130 64.0 30.0| A8 All 2¢ S= ¢7 90 62.0 32.0| E9 E19 4v N+1 ¢2 650 63.0 31.0
E11 E20 4% N= ¢5 130 64.0 30.0| E8 E19 2¢ S= &T 90 62.0 32.0| A10 A6 4v N+1 ¢K 650 63.0 31.0
E17 E10 3&a N+1 v4 130 64.0 30.0|B11 B15 INN= a2 90 62.0 32.0|D10 D18 4v N+1 ¢K 650 63.0 31.0
B21 Bl 3#N= 9 110 58.0 36.0 | E11 E20 2¢ S= v8 90 62.0 32.0| A1l Al 5v N= ¢+K 650 63.0 31.0
D1 D11 24 S-1 vQ -100 46.0 48.0| E15 E6 2¢ S= 49 90 62.0 320| F11 F6 4v N+1 #A 650 63.0 31.0
E1l E3 24 S-1 &8 -100 46.0 48.0| E16 E2 2¢ S= &T 90 62.0 32.0|B12 B16 4v N+1 ¢K 650 63.0 31.0
A8 All 5#N-1 vA -100 46.0 480| E5 E9 24 V-1 ©vA 50 470 470|F12 F3 4y N+1 &A 650 63.0 31.0
E8 E19 54 N-1 ¢5 -100 46.0 48.0| A6 Al 1a V-1 5 50 47.0 47.0(D13 D7 4vy N+1 K 650 63.0 31.0
B10 B26 5# N-1 ¢T -100 46.0 48.0|B10 B26 INV-1 45 50 47.0 47.0| D14 D11 5v N= +K 650 63.0 31.0
D14 D9 54 N-1 YA -100 46.0 48.0|F12 F3 2NO-1 +¢A 50 470 470|D15 D3 4vy N+1 #2 650 63.0 31.0
E14 E12 54 N-1 ©vA -100 46.0 48.0|D14 D9 2v O-1 +4 50 47.0 47.0(B18 B13 4v N+1 +K 650 63.0 31.0
E15 E6 4# N-1 46 -100 46.0 48.0|B22 B8 2v O-1 +A 50 47.0 470 E18 E5 5v N= #A 650 63.0 31.0
D17 D13 3NS-1 4K -100 46.0 48.0| C3 C5 2NN-1 42 -50 31.0 63.0({B22 B2 5v N= A 650 63.0 31.0
E18 E4 5#N-1 ©vA -100 46.0 48.0| D3 D4 24 S-1 #3 -50 31.0 63.0(B23 B9 5v N= ¢+K 650 63.0 31.0
B24 B9 5&#N-1 vA -100 46.0 48.0| D6 D8 2¢ S-1 #3 -50 31.0 630(E15 E7 4v N= +K 620 36.0 58.0
D2 D7 6#N-2 ©vA -200 23.0 71.0| B7 B20 INN-1 42 -50 310 63.0( B1 B20 6¢DV-2 vA 300 33.0 61.0
B3 B25 34 S-2 vQ -200 23.0 71.0| A14 A2 INN-1 T -50 31.0 63.0({Al4 A3 6¢DV-2 vA 300 33.0 61.0
C3 C5 34S-2 «8 -200 23.0 71.0|E14 E12 24 S-1 +8 -50 31.0 63.0(B11 B14 3vy N+2 ¢K 200 28.0 66.0
B5 B16 34 S-2 vQ -200 23.0 71.0|B17 B12 2¢ S-1 +v8 -50 31.0 63.0(E13 E8 3v N+2 +K 200 28.0 66.0
D5 D15 5# N-2 49 -200 23.0 71.0|D17 D13 2¢ S-1 #T -50 31.0 63.0(E17 E11 2v N+3 +K 200 28.0 66.0
C6 C8 34S-2 8 -200 23.0 71.0|E17 E10 2¢ S-1 #T -50 310 630 E2 E4 3vyN+1 ¢K 170 24.0 70.0
C7 C4 34S-2 +A -200 23.0 71.0|E18 E4 INN-1 &5 -50 310 630 C7 C4 3v N= ¢A 140 22.0 72.0
E7 E13 5#DN-1 vA -200 23.0 71.0| D1 D11 1la V= vK -80 19.0 75.0( A7 A2 5¢DV-1 vA 100 15.0 79.0
FO F5 5#N-2 49 -200 23.0 71.0|B21 Bl 14 O= #J -80 19.0 75.0( D9 D12 5¢DV-1 vA 100 15.0 79.0
B13 B19 34 S-2 +vQ -200 23.0 71.0| B2 B23 INO= 2 -90 140 80.0(E16 E3 5¢DV-1 vA 100 15.0 79.0
E16 E2 34 S-2 +vQ -200 23.0 71.0| B4 B14 INV= a5 -90 14.0 80.0({D17 D6 5¢DV-1 vK 100 15.0 79.0
B22 B8 24 S-2 46 -200 23.0 71.0| A9 A5 INO= 438 -90 14.0 80.0( E20 E12 5¢DV-1 vA 100 15.0 79.0
B4 B14 3NS-3 4K -300 7.0 87.0| C2 Cl1 3¢S-2 +8 -100 7.0 87.0|B25 B10 5¢DV-1 #5 100 15.0 79.0
B1l B15 44 S-3 vQ -300 7.0 87.0| F4 F2 2¢ S-2 #A -100 7.0 87.0| C2 C1 5¢ O-1 &5 50 5.0 89.0
F12 F3 34 S-3 vQ -300 7.0 87.0|F11 F6 3NN-2 #K -100 7.0 87.0| C3 C5 5¢ V-1 ©vA 50 5.0 89.0
Al4 A2 34 S-3 vQ -300 7.0 87.0|D16 D10 INN-2 %2 -100 7.0 87.0| F8 F7 5¢ V-1 &5 50 5.0 89.0
B6 B18 3NS-4 &K -400 2.0 92.0| B5 B16 INO+1 2 -120 1.0 93.0| F9 F5 5¢ V-1 vA 50 5.0 89.0
E5 E9 44DS-3 vQ -800 0.0 94.0| B6 B18 INO+1 +¢2 -120 1.0 93.0|D16 D8 5v N-1 +¢K -100 0.0 94.0
- A7 48.6 - A7 48.6 - A8 33.4
16 & DKn2 Bésta kontrakt 17 « D653 Bésta kontrakt 18 s E Bésta kontrakt
Vast v K7643 2v N =110 Nord v K6 6NT N =990 Ost v E852 5NT O =-460
ov + 96 Ingen + EKKn963 NS + DKn862
#DKn2 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT
4853 » EK764 N6 7 856 4Knl09 4842 N 1012101212 | «KDKn1062 498 N345 22
v D92 vKnl10 S67 856 vKn1073 vE85 S 1012101212 | vDKn9 v K6 S34522
¢ Kn432 ¢ K10 075576 +D4 ¢ 8752 031311 ¢- ¢EK10953 O 109 8 1111
*EK4 #10753 V75576 #Kn752 #D109 v3ii31li1 *E962 +K108 vV 109 8 1111
+ 109 « EK7 #7543
vE85 v D942 v 10743
+ ED875 +10 ¢ 74
986 *E8643 «D73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D10 D18 44DO-3 vA 800 940 00| A5 A6 64 N= vA 920 93.0 1.0|Al11l A7 3¢ O-1 3 50 94.0 0.0
F7 F11 3NV-3 ¢9 300 91.0 3.0(D16 D18 64 N= vA 920 93.0 1.0| E8 E15 3#V+1l oA -130 92.0 2.0
E15 E7 INV-3 v4 300 91.0 30| B5 B14 3NS+4 4J 520 870 70| D7 D6 24 V+2 ¢ -170 89.0 5.0
C2 Cl 340-2 9 200 85.0 9.0(D13 D5 3NN+4 5 520 870 70|E14 E2 24 V+2 YA -170 89.0 5.0
E6 E10 INV-2 v6 200 85.0 9.0|E19 E10 3NN+4 42 520 87.0 7.0 E7 E11 24 V+3 4A -200 83.0 11.0
B8 B21 2NV-2 ¢9 200 85.0 9.0(B26 B11 3NN+4 ¥5 520 87.0 70| F9 F6 24 V+3 YA -200 83.0 11.0
B12 B16 34 O-2 v5 200 85.0 9.0| D1 D15 3NS+3 3 490 66.0 28.0 | E17 E12 24 V+3 #4 -200 83.0 11.0
D2 D5 2v N= A 110 79.0 150 C3 C2 3NS+3 4J 490 66.0 28.0| E18 E6 24 V+3 YA -200 83.0 11.0
B22 B2 2v N= A 110 79.0 150| E3 E5 3NS+3 42 490 66.0 28.0| D12 D11 3NV = v2 -400 78.0 16.0
Bl B20 INV-1 ¥4 100 62.0 32.0| B6 B16 3NN+3 vA 490 66.0 28.0| F2 F10 44 V= vA -420 72.0 22.0
B3 B24 34 O-1 <vA 100 62.0 32.0| B7 B18 3NN+3 44 490 66.0 28.0| F7 F11 4«4 V= vA -420 72.0 22.0
C3 C5 240-1 «9 100 62.0 320| C7 C5 3NS+3 «J 490 66.0 28.0| A8 A3 4a V= v2 -420 72.0 22.0
B4 B26 34 O-1 vA 100 62.0 32.0| A8 A3 3NS+3 4J 490 66.0 28.0 | B12 B15 4a V= +Q -420 72.0 22.0
F5 F3 24 0-1 #9 100 62.0 32.0| E8 E15 3NN+3 ¢5 490 66.0 28.0| F12 F4 44 V= *2 -420 72.0 22.0
B6 B17 24 O-1 vA 100 62.0 32.0| B9 B22 3NN+3 ¢3 490 66.0 28.0| D3 D2 5& V= v5 -450 44.0 50.0
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Al0 A6 34 O-1 T 100 62.0 32.0| E9 E13 3NN+3 38 490 66.0 28.0| E3 E5 44 V+1 &J -450 44.0 50.0
Al4 A3 34 O-1 oT 100 62.0 32.0| A10 Al 3NS+3 vJ 490 66.0 28.0| A4 Al4 44 V+1 ¢Q -450 44.0 50.0
D14 D11 34 O-1 ¢A 100 62.0 32.0| A12 A2 3NS+3 &7 490 66.0 28.0| B4 B25 44 V+1 ¥2 -450 44.0 50.0
E16 E3 34 O-1 &9 100 62.0 32.0|D14 D4 3NN+3 ¢5 490 66.0 28.0| C4 C6 44 V+1 ¢ -450 44.0 50.0
E17 E11 24 O-1 T 100 62.0 3220|E16 E4 3NS+3 &5 490 66.0 28.0| A5 A6 44 V+1 ©vA -450 44.0 50.0
B18 B13 24 O-1 T 100 62.0 3220(E18 E6 3NS+3 &5 490 66.0 28.0| B5 B14 44 V+1 ¢2 -450 44.0 50.0
E18 E5 INV-1 ¢3 100 62.0 320|E20 E1 3NS+3 & 490 66.0 28.0| F5 F3 44 V+1 &A -450 44.0 50.0
E20 E12 24 O-1 T 100 62.0 32.0| B24 B10 3NN+3 ¢2 490 66.0 28.0( B6 Bl6 44 V+1 2 -450 44.0 50.0
B23 B9 34 O-1 &T 100 62.0 32.0| B2 B21 44 N+2 vA 480 450 49.0| B7 B18 44 V+1 &4 -450 44.0 50.0
E1l E14 Pass 39.0 55.0| E7 E11 44 N+2 <vA 480 450 490 C8 C1l 44 V+1 ©vA -450 44.0 50.0
F2 F10 Pass 39.0 55.0] C8 Cl1 44 N+2 «vA 480 450 49.0| B9 B22 44 V+1 ¢Q -450 44.0 50.0
D4 D1 Pass 39.0 55.0| B12 B15 44 N+2 vA 480 45.0 49.0| D9 D10 44 V+1 &4 -450 44.0 50.0
C6 C8 Pass 39.0 55.0| F1 F8 3NN+2 &4 460 30.0 64.0| E9 E13 44 V+1 ©vA -450 44.0 50.0
A7 A2 Pass 39.0 55.0| A4 Al14 3NN+2 ¥5 460 30.0 640 A10 Al 44 V+1 ¢2 -450 44.0 50.0
B7 B19 Pass 39.0 55,0 C4 C6 3NS+2 3 460 30.0 64.0| B13 B17 44 V+1 v2 -450 44.0 50.0
E9 E19 Pass 39.0 55.0| B8 B20 3NS+2 3 460 30.0 64.0| D14 D4 44 V+1 ©vA -450 44.0 50.0
D15 D3 Pass 39.0 55.0| D9 D10 3NS+2 & 460 30.0 640(E16 E4 44 V+1 92 -450 44.0 50.0
F1 F8 3vy N-1 &A -50 28.0 66.0( A1l A7 3NS+2 &7 460 30.0 64.0|B19 Bl 44 O+1 &7 -450 44.0 50.0
B5 B15 3v¥ N-1 «A -50 28.0 66.0 | B13 B17 3NS+2 %2 460 30.0 64.0| E19 E10 44 V+1 ¥5 -450 44.0 50.0
B1ll Bl14 3vy N-1 &A -50 28.0 66.0 | E14 E2 3NS+2 vJ] 460 30.0 64.0|B23 B3 44 V+1 ¢Q -450 44.0 50.0
E2 E4 INV= &2 -90 24.0 70.0| E17 E12 3NS+2 &2 460 30.0 64.0| B24 B10 44 V+1 +8 -450 44.0 50.0
D9 D12 2¢ S-2 &A -100 20.0 740(B19 Bl 3NS+2 &J 460 30.0 64.0( B26 B11l 44 V+1 ¢Q -450 44.0 50.0
D16 D8 INN-2 &4 -100 20.0 740(B23 B3 3NS+2 ¢3 460 30.0 640| D1 D15 3NO+2 ¢3 -460 12.0 82.0
D17 D6 2y N-2 4A -100 20.0 740| D3 D2 3NS+1 vJ 430 17.0 770 F1 F8 3NV+2 5 -460 12.0 82.0
A4 A5 24 O= +5 -110 12.0 82.0(D12 D11 3NN+1 9 430 17.0 77.0| B2 B21 3NO+2 3 -460 12.0 82.0
C7 C4 24 0= A -110 12.0 82.0| D7 D6 2¢ N+4 ¢2 170 13.0 81.0| C3 C2 3NO+2 2 -460 12.0 82.0
FO F6 24 O= vA -110 12.0 82.0| F9 F6 3¢ N+3 vA 170 13.0 81.0( B8 B20 3NO+2 3 -460 12.0 82.0
E13 E8 24 O= vA -110 12.0 82.0| D8 D17 3¢ N+2 vA 150 10.0 84.0| D8 D17 3NO+2 #3 -460 12.0 82.0
B25 B10 24 O = oT -110 12.0 82.0| B4 B25 3v S= e 140 8.0 86.0|Al2 A2 3NO+2 w7 -460 12.0 82.0
A9 Al12 INV+1 w7 -120 6.0 80| F5 F3 3NO= -400 6.0 88.0|D13 D5 3NV+2 w2 -460 12.0 82.0
All Al 34 O= 49 -140 2.0 920| F2 F10 3NV+2 ¥5 -460 3.0 90| E20 E1 14DV +3 ¢6 -460 12.0 82.0
F12 F4 24 O+1 +A -140 2.0 92.0| F7 F11 3NO+2 vJ -460 3.0 91.0| D16 D18 3NDV +1 8 -650 2.0 92.0
D13 D7 24 O+1 +¢6 -140 2.0 920(F12 F4 3NO+3 & -490 0.0 940| C7 C5 3¢DN-3 49 -800 0.0 94.0
- A8 334 - A9 44.5 - A9 44.5
19 4 E109 Basta kontrakt 20 «D3 Basta kontrakt 21 4 Kn10976 Basta kontrakt
Syd vE1075 ANT S =430 Vast v DKn10953 2v N =110 Nord vE5 54 S =650
oV + D654 Alla + K10 NS + 10643
&D4 & ¢ v & NT &#Kn84 & ¢ v & NT K9 & ¢ v & NT
& Kn43 & K85 N 7 119 1010 48762 #Knl054 N7 6 856 s K o E4 N7 7 5 106
v DKn9 v K864 S 7 119 1010 vE42 vK8 S76 856 v 1086 v KD9432 S7 75 116
*2 4 Kn873 06 2 422 + D53 ¢ EKn62 O57 476 ¢ K98752 ¢ Kn O56 827
&#Knl108752 %96 V62422 SE72 #1053 V57476 #1053 »Kn864 V56827
4 D762 « EK9 & D8532
v32 v76 v Kn7
+ EK109 + 9874 ¢ ED
&EK3 &KD96 &ED72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B18 3NS+2 &J 460 79.0 15.0(D13 D3 3NDO-3 v6 800 940 00| A7 A8 44 S+1 T 650 91.0 3.0
D2 D1 3NS+2 &2 460 79.0 15.0| A5 Al4 4v N= s 620 920 20| B7 B16 54 S= v8 650 91.0 3.0
B3 B22 3NS+2 &5 460 79.0 15.0|A12 A8 24 V-2 &4 200 90.0 4.0|D10 D4 44 S+1 T 650 91.0 3.0
C3 C2 3NS+2 #J 460 79.0 150| B1 B18 2v S+2 vA 170 84.0 10.0| Al2 A3 44 S+1 +8 650 91.0 3.0
E3 E14 3NS+2 &J 460 79.0 150| F2 F1 3v N+1 &5 170 84.0 100 A2 A4 44 S= *2 620 81.0 13.0
F3 F10 NS +2 &2 460 79.0 150| F8 F11 2vy N+2 &T 170 84.0 100| F2 F1 44 N= *J 620 81.0 13.0
B5 B26 3NS+2 &J 460 79.0 15.0| E15 E9 2y N+2 ] 170 84.0 10.0| F8 Fl1l1 44 N= *J 620 81.0 13.0
E5 E16 3NS+2 &J 460 79.0 150|B20 B2 2y N+2 ¢2 170 84.0 10.0| B9 B20 44 S= v8 620 81.0 13.0
B7 B17 3NS+2 &2 460 79.0 15.0| B3 B22 INS+2 46 150 78.0 16.0 | D12 D15 44 S= v5 620 81.0 13.0
B9 B21 3NS+2 &2 460 79.0 150| C3 C2 2vy N+1 140 59.0 350 E18 E8 44 S= vT 620 81.0 13.0
All A2 3NS+2 &7 460 79.0 150| E3 E14 2v N+1 &5 140 59.0 35.0| Bl B17 5vDO-3 2 500 73.0 21.0
Al2 A8 3NS+2 &T 460 79.0 150| C4 C6 2v S+1 38 140 59.0 35.0 E20 E3 5¢vDO-3 42 500 73.0 21.0
D13 D3 3NN+2 v6 460 79.0 150| E4 E6 3v N= T 140 59.0 35.0| D17 D7 24 S+4 ¢2 230 70.0 24.0
E13 E10 3NS+2 &5 460 79.0 150| B5 B26 2v S+1 4] 140 59.0 35.0 B26 B12 34 S+2 T 200 68.0 26.0
E17 E1 3NS+2 &8 460 79.0 15.0| E5 E16 2v N+1 &4 140 59.0 350 C4 C3 5v0-3 42 150 63.0 31.0
E20 E2 3NS+2 &J 460 79.0 15.0| B6 B15 2v N+1 &5 140 50.0 350 D5 D8 4v O-3 ¢A 150 63.0 31.0
D7 D8 44 S+1 &2 450 62.0 32.0| D6 D5 2y N+1 «J 140 59.0 35.0| E10 E15 4v O-3 +¢A 150 63.0 31.0
Al A3 3NS+1 &2 430 52.0 420| F6 F4 2y N+1 & 140 59.0 35.0| D16 D9 5v O-3 42 150 63.0 31.0
F2 F1 4NN= v6 430 52.0 420| B8 B19 2¢y N+1 46 140 59.0 35.0| A1 A9 34 S= v8 140 50.0 44.0
E4 E6 3NN+1 38 430 52.0 420| A9 A4 2y N+1 2 140 59.0 35.0| B2 B19 34 S= v8 140 50.0 44.0
A5 Al4 3NS+1 &J 430 52.0 420|D12 D4 1vy N+2 ¢Q 140 59.0 35.0| E2 E17 34 S= v6 140 50.0 44.0
A6 A7 3NS+1 &7 430 52.0 420 | E13 E10 2vy N+1 &5 140 59.0 35.0| F3 F10 34 S= v6 140 50.0 44.0
A9 A4 3NS+1 &2 430 52.0 42.0|B14 B12 2v N+1 ] 140 59.0 35.0| C7 C6 34 S= vT 140 50.0 44.0
B13 B16 3NS+1 #J 430 52.0 42.0| D15 D14 2y N+1 ¢A 140 59.0 35.0| B10 B22 24 S+1 ¥v6 140 50.0 44.0
B14 B12 3NS+1 &5 430 52.0 420 |E19 E11 2¢y N+1 ¢A 140 59.0 35.0|B15 B13 24 N+1 K 140 50.0 44.0
B24 B4 3NS+1 48 430 52.0 420|B24 B4 2vy N+1 ¢2 140 59.0 35.0| E16 E6 24 S+1 *T 140 50.0 44.0
C4 C6 3NS= &J 400 30.0 64.0| B25 B11l 2y N+1 &4 140 59.0 35.0(B25 B5 34 S= v6 140 50.0 44.0
B6 B15 3NS= &T 400 30.0 640| F3 F10 2v N= aJ 110 320 620 E9 E1 5v0-2 &#A 100 36.0 58.0
D6 D5 3NS= &7 400 30.0 640 A6 A7 1vy N+1 &T 110 32.0 620(A10 A5 4vyDO-1 43 100 36.0 58.0
C8 Cl1 3NS= &J 400 30.0 64.0| B7 B17 2v S= &2 110 32.0 62.0(B11 B24 4vy O-2 42 100 36.0 58.0
E8 E12 3NN= +3 400 30.0 640 C8 Cl1l 2vyN= &T 110 32.0 620 E11 E13 4v O-2 ¢A 100 36.0 58.0
F8 F11 3NN= v4 400 30.0 640 B9 B21 2v S= +3 110 32.0 62.0(D14 D2 4y O-2 45 100 36.0 58.0
B10 B23 3NS= &7 400 30.0 64.0| B10 B23 2v N= e 110 32.0 620 F6 F4 59 O-1 48 50 28.0 66.0
D11 D10 3NS= »7 400 30.0 64.0| B13 B16 2v N= aJ 110 32.0 620 B8 B18 4v O-1 &2 50 28.0 66.0
D12 D4 3NS= &6 400 30.0 640 |E17 E1 2vy N= a5 110 320 620|E14 E4 4v O-1 42 50 28.0 66.0
E15 E9 3NS= &T 400 30.0 640 |E18 E7 2v N= e 110 320 620 C2 C8 44 S-1 v6 -100 14.0 80.0
D18 D9 3NS= »7 400 30.0 640|F12 F5 24 V-1 vJ 100 22.0 72.0| B4 B23 44 S-1 v6 -100 14.0 80.0
E19 E11 3NS= &8 400 30.0 640|E20 E2 INS= +3 90 200 740| C5 Cl1l 44 S-1 T -100 14.0 80.0
B20 B2 3NS= &7 400 30.0 640| D2 D1 Pass 17.0 77.0| E5 E7 44 N-1 ¢ -100 14.0 80.0
B8 B19 2NS+2 &7 180 15.0 79.0| F9 F7 Pass 17.0 770 B6 Bl4 44 S-1 T -100 14.0 80.0
F9 F7 INN+3 ¢3 180 15.0 79.0 | D11 D10 1s V= vQ -80 140 80.0| D6 D3 44 S-1 v6 -100 14.0 80.0
C7 C5 2NS+1 &J 150 12.0 82.0| E8 E12 3v N-1 & -100 10.0 84.0( D11 D18 44 S-1 v6 -100 14.0 80.0
D16 D17 2¢ S+2 &J 130 10.0 84.0| A1l A2 3vy N-1 4 -100 10.0 84.0|F1l2 F5 4 S-1 ¥9 -100 14.0 80.0
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B25 B1l 2NN = +3 120 8.0 86.0| D16 D17 3v N-1 &) -100 10.0 84.0(Al4 A6 44 S-1 v6 -100 14.0 80.0
F6 F4 2¢ S+1 v9 110 6.0 880 C7 C5 14 O+1 w7 -110 6.0 88.0|E19 E12 44 S-1 T -100 14.0 80.0
F12 F5 56 S-1 2 550 3.0 910 A1 A3 4vy N-2 &5 -200 2.0 92.0|B21 B3 44 S-1 vT -100 14.0 80.0
D15 D14 6¢ S-1 ¢Q -50 3.0 910 D7 D8 2NS-2 &2 200 2.0 920 F9 F7 29 O+2 w7 -170 2.0 92.0
E18 E7 4v S-3 ¢2 -150 0.0 940(D18 D9 4vy N-2 48 -200 2.0 92.0( D1 D13 4y V= a2 -420 0.0 94.0
- A10 53.8 - A10 53.8 - All 50.9
22 s E7 Basta kontrakt 23 4 DKn72 Basta kontrakt 24 47543 Basta kontrakt
Ost v DKn832 5¢ SD-2-300 Syd v K632 24 V =-110 Vast v E832 5NT O =-460
ov + KD762 Alla + 872 Ingen + Kn73
&D & ¢ v & NT &E6 & ¢ v & NT &73 & ¢ v & NT
4 DKn1098 K3 N2 9526 « K85 & E10943 N4 8 855 4 EK102 D86 N3 4222
v6 v EK1094 S29526 v95 v DKn7 S488565 v10976 vKD5 S34222
+ Knl10 +3 O 114 7 107 ¢ EKNn53 ¢6 085587 + D84 ¢ K52 O9 9 111111
#»EK932 &#Kn8764 V 114 7 107 #K1043 #D952 V85587 #K5 &#EDKn4 V 8 9 101010
46542 46 4 Kn9
v75 v E1084 v Kn4
+ E9854 + KD1094 + E1096
#105 #Kn87 #109862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D11 D18 2NV-3 ¢K 300 940 00| D4 D18 24 O-2 +K 200 91.0 30| F9 F8 6¢ O-3 vJ 150 94.0 0.0
D6 D3 2¢ N+2 vA 130 90.0 40| C5 C1 340-2 +K 200 91.0 3.0( F1 Fl11 64 V-2 <vA 100 91.0 3.0
B9 B20 3¢ N+1 vK 130 90.0 40| E6 E8 44 O-2 +K 200 91.0 30| C4 C3 5«V-2 &7 100 91.0 3.0
E10 E15 3¢ S+1 vA 130 90.0 40| B7 B15 24 O-2 ¢K 200 91.0 3.0 D8 D3 4v V-1 43 50 88.0 6.0
Al A9 2¢ N+1 &K 110 84.0 100 C7 C6 3v N= A 140 86.0 80| B9 B19 24 0+3 vJ -150 86.0 8.0
Al4 A6 3¢ N= vA 110 84.0 100 AL A4 24 0O-1 +K 100 77.0 17.0| D13 D14 34 V+1 ¢7 -170 84.0 10.0
E16 E6 3¢ N= vA 110 84.0 100 A3 A5 24 0O-1 ¢K 100 77.0 17.0| B5 B24 2NO+2 &T -180 82.0 12.0
C2 C8 5#V-1 ¢K 100 80.0 140 B3 B20 3# V-1 7 100 77.0 17.0| D2 D12 2NS-4 K -200 80.0 14.0
D1 D13 2v N-1 &K 50 73.0 21.0( F3 F2 44 O-1 +K 100 77.0 17.0( D9 D11 INO+4 #6 -210 78.0 16.0
A2 A4 4¢ N-1 43 -50 73.0 21.0( All A6 34 O-1 &7 100 77.0 17.0| B7 B15 3NV= a2 -400 72.0 22.0
F4 F10 5¢ N-1 vA -50 73.0 21.0({B16 Bl 24 O-1 ¢K 100 77.0 170 C7 C6 3NO= &T -400 72.0 22.0
A7 A8 5¢ N-1 ©vA -50 73.0 21.0(E17 E3 34 O-1 ¢K 100 77.0 17.0| B8 B17 3NV= a4 -400 72.0 22.0
D16 D9 4¢ N-1 &K -50 73.0 21.0(B26 B6 24 O-1 ¢K 100 770 17.0|E10 E2 3NO= +9 -400 72.0 22.0
D17 D7 5¢ N-1 vK -50 73.0 21.0| B9 B19 2¢ N= vQ 90 67.0 27.0(B26 B6 3NO= *7 -400 72.0 22.0
B7 B16 5¢DN-1 vK -100 63.0 31.0(D16 D7 2¢ N= &2 90 67.0 27.0| E12 E13 4v V= &7 -420 65.0 29.0
D10 D4 5¢ N-2 &K -100 63.0 31.0( A2 Al0 Pass 46.0 48.0 | E15 El11 4v V= &7 -420 65.0 29.0
B11 B24 5¢ N-2 vA -100 63.0 31.0f C2 C8 Pass 46.0 480 A1 A4 3NO+1 #8 -430 47.0 47.0
D14 D2 4¢DN-1 %4 -100 63.0 31.0f C4 C3 Pass 46.0 48.0| A3 A5 3NO+1 &T -430 47.0 47.0
D5 D8 24 V= &Q -110 58.0 36.0| F4 F10 Pass 46.0 48.0( B3 B20 3NV +l1 #2 -430 47.0 47.0
Bl B17 3#0+2 +¢A -150 46.0 48.0( B5 B24 Pass 46.0 48.0| D4 D18 3NO+1 &T -430 47.0 47.0
F1 F11 44O +1 +A -150 46.0 48.0| D5 D17 Pass 46.0 48.0( F4 F10 BNO+1 9 -430 47.0 47.0
C4 C3 3#0+2 +A -150 46.0 48.0| F6 F12 Pass 46.0 480 C5 C1 3NO+1 &3 -430 47.0 47.0
B6 B14 34 O+2 ¢A -150 46.0 48.0| E7 E16 Pass 46.0 48.0 E5 E14 3NV +1l &5 -430 47.0 47.0
F6 F12 44 V+1 3 -150 46.0 48.0( F7 F5 Pass 46.0 48.0| D6 D1 3NO+1 &T -430 47.0 47.0
E9 El1 44V +1 oK -150 46.0 48.0| A8 A9 Pass 46.0 48.0| E6 E8 3NV+1l ¢7 -430 47.0 47.0
FO F8 3&V+2 aA -150 46.0 48.0| D9 D11 Pass 46.0 48.0| A1l A6 3NV+1l #2 -430 47.0 47.0
Al0 A5 44 0+1 +A -150 46.0 48.0 | B10 B21 Pass 46.0 48.0(B11 B23 3NV +1 43 -430 47.0 47.0
Al2 A3 4a&V+1 ¢K -150 46.0 48.0 | D10 D15 Pass 46.0 48.0(B12 B25 3NO+1 &T -430 47.0 47.0
E14 E4 44 0+1 ¢A -150 46.0 48.0| E10 E2 Pass 46.0 48.0 | Al4 A7 3NO+1 &T -430 47.0 47.0
E19 E12 3 O+2 +4 -150 46.0 48.0 | B11 B23 Pass 46.0 48.0( D16 D7 3NO+1 &6 -430 47.0 47.0
C7 C6 24 V+3 #Q -200 33.0 61.0 | E12 E13 Pass 46.0 480 E17 E3 3NO+1 &T -430 47.0 47.0
B8 B18 34 V+2 +¢K -200 33.0 61.0 | D13 D14 Pass 46.0 48.0|B22 B4 3NO+1 &T -430 47.0 47.0
B2 B19 5# O= ¢A -600 17.0 77.0| Al4 A7 Pass 46.0 480 F6 F12 5a V= vA -450 27.0 67.0
E2 E17 5 O= A -600 17.0 77.0 | B14 B13 Pass 46.0 48.0| F7 F5 4y V+1 &7 -450 27.0 67.0
F3 F2 5&V= *A -600 17.0 77.0| E5 E14 3v N-1 &5 -100 23.0 71.0| E9 E18 4vy V+1 ¢7 -450 27.0 67.0
C5 Cl 5aV= ¢+ K -600 17.0 770 D6 D1 4¢vy N-1 +6 -100 23.0 71.0| D10 D15 4y V+1 &7 -450 27.0 67.0
E5 E7 5& V= s A -600 17.0 77.0| B8 B17 2¢ S-1 ¥5 -100 23.0 71.0| A2 A10 3NO+2 6 -460 12.0 82.0
F7 F5 5&V= *+K -600 17.0 77.0| D8 D3 2¢ S-1 v¥9 -100 23.0 71.0| B2 B18 3NO+2 +¢6 -460 12.0 82.0
B10 B22 5# V= ¢+ K -600 17.0 77.0| F1 F11 24 O= +K -110 14.0 80.0| C2 C8 3NO+2 &T -460 12.0 82.0
E11 E13 5& 0= A -600 17.0 77.0| B2 B18 24 O= vA -110 140 800 F3 F2 3NO+2 &2 -460 12.0 82.0
D12 D15 5# O = ¢A -600 17.0 77.0| E9 E18 24 O= +K -110 14.0 80.0| E7 E16 3NV+2 3 -460 12.0 82.0
B15 B13 5# O = ¢A -600 17.0 77.0| F9 F8 14 O+1 +¢K -110 14.0 80.0f A8 A9 3NO+2 +6 -460 12.0 82.0
E18 E8 5&# 0= A -600 17.0 77.0|B22 B4 24 O= &7 -110 14.0 80.0|B10 B21 3NV +2 43 -460 12.0 82.0
B21 B3 5#0-= ¢A -600 17.0 77.0|B12 B25 24 O+1 v4 -140 6.0 88.0|B14 B13 3NO+2 +¢6 -460 12.0 82.0
B25 B5 5# O = A -600 17.0 77.0| E15 E11 24 O+1 +¢K -140 6.0 88.0|B16 Bl 3NO+2 &T -460 12.0 82.0
B26 Bl12 5& V= +K -600 17.0 770 E19 E1 24 O+1 ¢4 -140 6.0 880 |E19 E1 3NO+2 &2 -460 12.0 82.0
B4 B23 5#V+1 &A -620 1.0 93.0|E20 E4 2¢ S-2 45 -200 2.0 92.0|E20 E4 3NV+2 3 -460 12.0 82.0
E20 E3 44 V= +K -620 1.0 93.0| D2 D12 3NN-3 43 -300 0.0 940 D5 D17 4NO+2 +6 -490 0.0 94.0
- All 50.9 - Al2 57.0 - Al2 57.0
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